

## НОВОСТЬ

28.10.2019

### УСИНСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ОРГАНИЗОВАЛО УРОК ПО ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЮ ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ

28 октября по договоренности с управлением образования молодые работники Усинского регионального управления ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») съездили в МБОУ №5 города Усинск для проведения открытого урока у 6б класса. Урок прошёл динамично, детям было интересно практически всё, вопросы и рассказы «а у нас дома..» лились рекой. Особенно ребятам понравились «электрические ребусы» и игра «Что было - Что стало?». На каждый вопрос отвечали как минимум двое, всем хотелось проявить себя.

Главной задачей для энергетиков было донести до ребят принципы «осознанного энергопотребления», то есть объяснить им, как можно экономить электроэнергию и для чего это нужно. На прощание дети получили конфеты с логотипом #ВместеЯрче.